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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

ΜΑΤΑΙΩΣΗ ΤΟΥ ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΤΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 2010 
 
 
Αθήνα – 13 Ιουλίου 2010 – Εκφράζουμε την θλίψη μας για το γεγονός της μη υλοποίησης του 
θερινού κατασκηνωτικού προγράμματος φιλοξενίας Ελληνοπαίδων της Διασποράς, που 
διοργανώνεται για περισσότερα από 25 χρόνια από την Γενική Γραμματεία Αποδήμου 
Ελληνισμού (Γ.Γ.Α.Ε.) του Υπουργείου Εξωτερικών και την δυσαρέσκειά μας για την ματαίωσή 
του την τελευταία στιγμή. 
 
Τούτο, διότι εκθέτει την Πολιτεία στα μάτια της Ομογένειας, γεμίζει απογοήτευση τα παιδιά που 
θα λάμβαναν μέρος και φέρνει τους γονείς τους σε δύσκολη θέση ανατρέποντας τον 
οικογενειακό τους προγραμματισμό. Επιπροσθέτως αποτελεί μαρτυρία του διοικητικού κενού 
στον μοναδικό και εξαιρετικά χρήσιμο για τον Ελληνισμό της Διασποράς κρατικό φορέα που 
αποτελεί η Γενική Γραμματεία Απόδημου Ελληνισμού. 
 
Ευελπιστούμε στην άμεση αποκατάσταση της διοικητικής λειτουργίας της υπηρεσίας μας, με 
την τοποθέτηση Γενικού Γραμματέα, τόσο προς αποφυγή παρόμοιων καταστάσεων, όσο και για 
την αποτελεσματικότερη επίτευξη των σκοπών αυτής.  
 
 
 
 
 
 
 
 

Σχετικά με εμάς: Η Γενική Γραμματεία Αποδήμου Ελληνισμού (Γ.Γ.Α.Ε.) είναι ο επιτελικός φορέας για τη χάραξη, 
την εφαρμογή και τον συντονισμό της κυβερνητικής πολιτικής για τον Ελληνισμό της Διασποράς. Ιδρύθηκε το 1982, 
βάσει του Ν. 1288/82. Το 1983 εκδόθηκε το Π.Δ. (104/1983) με το οποίο εξειδικεύτηκαν οι αρμοδιότητές της, σε 
εφαρμογή του προαναφερθέντος νόμου. Σήμερα η λειτουργία της καθορίζεται από το Π.Δ. 122/2003 και τον 
Ν.3259/2004.  
 
Ο Πανελλήνιος Σύλλογος Υπαλλήλων της Γ.Γ.Α.Ε. ιδρύθηκε τον Οκτώβριο του 1985 και αποτελεί το συνδικαλιστικό 
όργανο των εργαζομένων. Παράλληλα, συχνά εκφράζει απόψεις και καταθέτει προτάσεις για τη βελτίωση των 
παρεχόμενων υπηρεσιών προς τους Ομογενείς μας. Άλλωστε, εμείς οι εργαζόμενοι, είμαστε οι άμεσοι αποδέκτες 
αιτημάτων, προτάσεων ή και παραπόνων της Ομογένειας. 
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